



В Республике Татарстан проводится проверка по факту наезда полицейского на велосипедиста

Вечером 2 октября 2015 года на 103 км. трассы Чистополь-Аксубаево-Нурлат 33-летний сотрудник МВД по РТ при осуществлении обгона совершил наезд на 55-летнего велосипедиста. В результате полученных телесных повреждений, последний скончался на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/973592>